

GOPS.26.2.2023

Świlcza, dn. 25.01.2023 r.

Modyfikacja treści SWZ nr 1

Zamawiający: Gminy Ośrodek Pomocy Społecznej w Świlczy

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy na dostawę, nazwa zadania:

1) Zakup doposażenia wraz z montażem do groty solnej Dziennego Domu Pomocy w Bratkowicach; 2) Zakup doposażenia wraz z montażem do sali doświadczania świata Dziennego Domu Pomocy w Bratkowicach

Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 20 stycznia 2023 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00049311/01 oraz na platformie zakupowej pod adresem internetowym: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_swilcza

Planowany termin składania ofert: **do 31 stycznia 2023 r. do godz. 13:00**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Gminy Ośrodek Pomocy Społecznej w Świlczy zmienia oraz wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

W dniu 23 stycznia 2023 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Treść pytania nr 1:

Czy inwestor bierze pod uwagę zamianę płyt solnych z żywicy epoksydowej na rzecz płytek solnych mocowanych do konstrukcji ściany spoiwem ekologicznym? - [zdjęcie z realizacji zał. nr 1]

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby ściany pomieszczenia groty solnej zostały wyłożone płytami solnymi (kolor pomarańczowy lub różowo-czerwony lub w odcieniach bursztynu) - podświetlone LED mono barwa w formie pasków pionowych (do wysokości 210 cm), montowane pod płytami co 15 cm z zamontowanym sterownikiem i pilotem do regulacji mocy - z założeniem, że dostarczane elementy nie mogą być montowane na stałe do infrastruktury/podłoża (w tym przypadku do ściany) - mają mieć możliwość demontowania i ponownego montowania w innym miejscu/przeniesienia w inne miejsce;

Treść pytania nr 2:

Czy inwestor zakłada możliwość zmiany sufitu z pianki budowlanej na sufit naturalnie gipsowy, bez udziału materiałów sztucznych? - [zdjęcie z realizacji, zał. nr 2]

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie sufitu z pianki budowlanej na sufit naturalnie gipsowy uwzględniając, że:

- sufit ma być w kolorze białym z imitacją stalaktytów wraz ze światłowodami (minimum 300 sztuk) - tzw. „gwieździste niebo”
- dostarczane elementy sufitu nie mogą być montowane na stałe do infrastruktury/podłoża (w tym przypadku do sufitu) - mają mieć możliwość

demontowania i ponownego montowania w innym miejscu/przeniesienia w inne miejsce.

Treść pytania nr 3:

Czy inwestor zakłada wykonanie w grocie solnej podłogi sypkiej z granulatu solnego w kolorze białym, frakcja 3 - 5 mm, warstwa granulatu 10 cm grubości. Czy może brany jest pod uwagę inny rodzaj podłogi, której nie ma w opisie przedmiotu zamówienia? - [zdjęcie z realizacji zał. nr 3]

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania podłogi sypkiej.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1) Rozdział XVII:

Rozdział XVII pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. **do dnia 01 marca 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.

2) Rozdział XVIII:

Rozdział XVIII pkt 1 i 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 31 stycznia 2023 r. do godziny 13:00.**”

„3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 31 stycznia 2023 r. o godzinie 13:15** za pomocą platformy zakupowej.”.

Odpowiedniej zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu.